Ycnosuwtit onepamop

> bosbiie not A Otpunanue (ycioBue A He BBITOJIHSIETCS)

< MeHnble A and B | OnHOBpeMEHHO BBINOIHSIOTCS yciaoBus A u B

== PaBHO AorB BBITIOJTHSETCS] OHO U3 ycaoBuil A unu B

1= Hepagno XinA [IpoBepka mpUHAAJIEKHOCTH JIEMEHTA X
MHOXECTBY (CTpYKType) A

<= MeHb111e Win paBHO >= bounble nnu paBHoO

a<x<b OkBuBajeHTHO (X > a) and (X < b)

321,[[3}121 O IMTOUCKEC MAKCUMAJIbHOI'O U3 IBYX YHUCCJI

Nd:a,be”Z
B/I: maks
CBs3b:
a,ecaua > b
maks:{

b B mpoOT. CJ1.

a=int(input(‘mepBoe 4ucio’))
b=int(input(‘BTopoe urcio’))
if a>b:

print(‘umcmo ’,a,” 6onbie’)
else:

print(‘gucno ’,b,” Gonpiie’)

B Python ecth BcTpoeHHBIE
GyHKIIMKA Max u min,
KOTOPBIC BBI3BIBAIOTCS TAK:
M=max(a,b)

M =min(a, b,c,d)

«Kackaonoe» eemenenue

Ecnu ouepennoe
YCIIOBUE JIOKHO,
BBITIOJIHAECTCS
MpOBEPKaA
CJIEIYIOILIETO YCIOBUS
U T.J.

if cost < 1000:

print ( "Ckumok Het." )
elif cost < 2000:

print ( "Cxkunaka 2%." )
elif cost < 5000:

print ( "Ckuaka 5%.")
else:

print ( "Ckuaka 10%." )

OTtcrynsl BaxkHbI!!!
OOpaTtuTe BHUMaHUE, YTO CJIOBA
if u else HaunHarOTCSA HA OHOM
YPOBHE, a BCE KOMaH/Ibl
BHYTPEHHUX OJIOKOB CIBUHYTHI
OTHOCHUTEJILHO 3TOT0 YPOBHS
BIIPABO HA OJIHO U TO K€
paccTosiHHE.

Onpenenure 3HaYCHUE IEPEMEHHOM C TIOCJIE BBITIOIHEHHUS CIeAYoLEero ¢pparMenTa

IIPOTPaMMBI

a = 17 a = 20 a = —-14

b = 20 b =15 b = -8

a=3%*a-b b=3%*Db - a b =Db/4 - a

if a > b: if a > b: if a > b:
c=5%*a-> c =2 *a+b c =2 *a+b

else: else: else:
c=5%*a+b c=2*a-> c=2%a-b

Cnoscnoie ycnogus

B s3bike Python paspemienst
JIBOMHBIC HEPABEHCTBA, HAIIPUMED

ifA<B < C:

WHorna ycrnoBus MOy4aroTCsl JOCTATOYHO
JUTMHHBIMHM M X XOYETCS TISPEHECTH Ha
clenytouryo cTpoky. [lepenoc BHyTpu
CKOOOK paspelieH.,

O3HAYaeT TO e CAMOe, YTO M
if A< B and B < C:

if ( v>=25
and v<=40 ) :




@ 3adayu u 3adaHus

1.

MNokamuTe, UTo NPUESLEHHAA NPOrPaMMa He BCErfa BepHO OnpenenfeT MaHCMManbHOe W3 TPEx

YKMCEN, 23anMCaHHbIX B NepemerHble d , buc:
if a>b: M=a

else: M=hb
if ¢>b: M=c
else: M=h

MNpueeguTe KOHTPNPUMED, TO ECTb 3HAYEHWA NEPEMEHHBIX, MPKW KOTOPOM B NepemeHHol M byaert
noayyeH HesepHblid oTeeT. Kak HymHo fnopaborate nporpammy, utobbl oHa Bcerga paborana npa-
BU/IbHO?

Hanuwwre nporpammy, HOTOpan BoiBMPAET MAKCMMANbHOE U MUHWUMANBHOE M3 NMATH BEBEAEHHDIX
yucen (Ha McNonbayA BcTpoeHHble dyHKUMKM min M max).

Hanuwwure nporpammy, KOTOpPaa ONpeAgenaeT, BEPHO /K, UTO BESAEHHOE UMCIO — TPEXZHAUHOE.
Hanuwwre nporpammy, KOTOPaA BEOAMT HOMED MECALLA W BbIBOAMT Ha3zBaHWe Bpemenn roga. lMpu
BEO/JE HEBEPHOIO HOMEpa MecALa Aon#Ho Beimb BoizeneHo coobuierme ob owmnbre.

Hanuwwure nporpammy, HOTOpaA BEOOMT C KNABMAaTypPbl HOMED MECALa M ONPeienAceT, CHOMBHO
AHel & 3Tom mecale. Npu BBOAE HEBEPHOTD HOMEPE MEecALd A0MKHO DbiTb BbiBeaeHO coobuye-
Hue ob ownbre.

Hanuwwure nporpammy, KOTOpaA BEOLMT C KA3ABMaTypsi HOMED MECALA M AEeHb, M ONpeasnserT,
CHONbKO AHer ocTanochk Ao Hosoro roga. MNpu BBoae HEBEPHbIX AaHHBIX A0MHHO DbiTh BbIBEAEHO
coobuwenme ob owmbre.

Hanuwwure nporpammy, KOTOPaA BEEOAMT B02PACT Yenoseka (uenoe umcno, He npeesiwaowee 120)
W BbIBOJMT 3TOT BO3PACT CO CNOBOM €rog», «roga» wnm «nets». Hanpumep, «21 rog», «22 ropa»,
25 nety,

Hanuwwure nporpammy, HOTOpaA BEOAMT Lenoe uucno, He npessiwaowee 100, M sbisoguT ero
nponucbto, Hanpumep, 21 — €ABaNUATH OAMHY.

Hanuwwre nporpammy, KOTOpas BBEOAMT KOOPAMHATHI TOUKW Ha MIOCKOCTH M ONpPeLenaeT, Nonana
/14 3Ta TOUKA B 3a1UTPUXOBaHHY0 obnacTb.

a) ) B) ¥ B)

. Hanuwwure gsa BapyMaHTa Nporpammbl, KOTOPaA BEOAMT KOOPAMHATBI TOUKK Ha NAOCKOCTH W onpe-
OEeNnseT, Nonana M 3Ta TouKa B 3aluTpuxoBaHHyw obnacte. OguH BapMaHT Nporpammbl LO/MKEH
MCNOMb30BATh C/IOMHbIE YCNOBWA, BTOpol —obxoguteca bez Hux.

a) y 6) A y =sin(x)

X+yi=4

8)




